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POČELO SNIMANJE HRVATSKE OBALE U VISOKOJ HD TEHNICI ZA DRŽAVNI ARHIV

'NAŠIM UNUCIMA' - WWW.OBALA.HR Snimljeno 1111 nautičkih
milja
U sklopu projekta “Obala 200/8Č”, riječke udruge “Obala naših unuka”,
počelo je snimanje hrvatske obale u visokoj HD tehnici. Dosad je
snimljeno 35 posto cjelokupne obale, a snimljeni materijal se pohranjuje
u Državnom arhivu u Rijeci i Hrvatskom hidrografskom institutu u Splitu. 

- Obala se snima sa brodice udaljene do 70 metara pri brzini do 8 čvorova
te otuda i naziv projekta Obala 200/8, što znači udaljenost do 200 stopa pri
brzini od 8 čvorova. Kadar koji zahvaća 100 metara obalne linije ujednačen
je i maksimalno dug s obzirom na konfiguraciju obale. 

Sve se snima u visokoj HD rezoluciji i sa GPS tragom - kaže Vlatko
Ignatovski, voditelj projekta i predsjednik Udruge, dodajući kako je projekt
zamišljen kao konceptualna poruka društvu kroz prostor, ali i kroz
generacije.

- Osim što je snimka namijenjena našim unucima da se u idućem
stoljeću prisjete kakvu smo to obalu od njih posudili, snimka se već sada
može koristiti za pregledavanje preko interneta na stranici www.obala.hr. 

Snimkom se također želi omogućiti reklamnim kućama da koriste
materijale u promociji turističkih ili drugih privrednih subjekata vezanih za
obalu, a snimljeni materijal može se ponuditi i TV kućama za prikazivanje
u noćnim terminima kada nema programa ili preko IPTV kao što je MAXtv i
drugi, navodi Ignatovski i dodaje kako je dosad snimljeno 159 sati i 47
minuta, odnosno 1111 nautičkih milja obale.

- Sredstva procijenjena za snimanje obale po sadašnjim kriterijima i
trenutnim troškovima su takva da pojedina nautička milja snimke stoji oko
315 kuna pa, unatoč sponzorima, teško da ćemo sve završiti za jednu godinu - kaže Ignatovski, naglašavajući kako će to biti
odličan dokument s obzirom na to da se cijeli materijal paralelno sa snimanjem pohranjuje u Državnom arhivu u Rijeci i
Hidrografskom institutu u Splitu, čime će se, kaže, u nekoj skoroj ili dalekoj budućnosti moći uspoređivati buduća obala s
ovom snimljenom.
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